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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

832 

Vragen van de leden Wilders en Graus (beiden PVV) aan de Ministers van 
Justitie en Veiligheid en van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over zware 
mishandeling en wurging van katten in Gouda (ingezonden 2 november 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (ontvangen 
23 november 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel inzake zware mishandeling en wurging van 
katten in Gouda?1 

Vraag 2
Bent u bereid om een onderzoek in te laten stellen naar de dader(s)? Zo neen, 
waarom niet? 

Vraag 3
Zijn de kadavertjes ter onderzoek van mogelijke dadersporen voorgelegd aan 
het Veterinair Forensisch Team? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 4
Gaat u het mogelijk maken dat dierenbeulen in de toekomst na opsporing en 
mogelijke arrestatie een zware gevangenisstraf, torenhoge boete en een 
levenslang verbod op het houden van dieren te wachten staat? Zo neen, 
waarom niet? 

Vraag 5
Wat gaat u ondernemen om dit soort mishandelingen in de toekomst waar en 
indien mogelijk te voorkomen en te zorgen voor voldoende capaciteit bij de 
landelijke alarmcentrale 144 Red een Dier, de Dierenpolitie en het Veterinair 
Forensisch Team? 

1 Hart van Nederland, 1 november 2022, Meerdere katten gewurgd met snelbinders in Gouda: 
«Je maag draait ervan om» (https://www.hartvannederland.nl/nieuws/misdaad-112/meerdere-
katten-gewurgd-met-snelbinders-in-gouda-je-maag-draait-ervan-om).

 
 
 
ah-tk-20222023-832
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2022–2023, Aanhangsel 1



Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Wilders en 
Graus (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over zware mishandeling en wurging van katten in Gouda (ingezonden 
2 november 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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